@ ¥ ) 44 £5 (B m)H mAT

BANK OF CHINA (HONG KONG) LIMITED

Press Release 1 B

2018 # 10* 2 p
M E RS gy ke

PRAF(AB) (TP A ) RPE S 2 2R AL s gEp - B k4 Bank of China
(Hong Kong) Ltd <customerserviceinfo@ bochk.com># ) ehm B + 282 » 12 % &
vOgLA B e B e sk

https: //zubotektura.com.hr/secure/it's.bochk.com/boc/indexchina.html
https: //zubotektura.com.hr/secure/it's.nochk.com/boc/index.htmi
http: //radioimagenes.com/bhk/display/prelogon/preauth/authetication/logon/cn.htm

BT R ORTE Y RE B E D REOE ARG AT FAREBE S B A F
Ao e PP 2 ERERELAE R P AFERE/Y 2 LR B TS TN
WEFEET LI - IHRIBAER NG o ﬁazﬁ,ﬁjﬁrwﬁsmﬁvi@%7{;@&&
EAGERE Ly BB T Ry Efrgz§ﬁ$ﬁ¢?;ﬂ7 ﬁz%,ﬁﬁf"o

¢ filé /ﬁ‘jﬂ. iy IF F%)KZ
HREY  RAEARDS
L

(e 4mB) kB HAGFEE L -

¢ ErFERRREIAFY M RGP FEEZ ER o &
R R /R E AR s Rt BT

N”’ﬂﬁé%¢ﬁ%”“m+ﬁhﬁﬁ£wi%ﬁ’@p@ﬁﬁﬁﬁ%%ﬂﬁé
# gy (www.bochk.com) - 235 F 3 BH* ABNF ST G RRT A hY 24 BIER G
AN BH IR AR IWAEERS BT R gl s - RiEE S
HEECZERSARERATH (BB o F MR FAEIRIBDOEL T
§f http://www.bochk.com/tc/security.html -

ER AL B0 PG eI REE BT T RTY REE L SRR
47(852) 3988 2388 (iﬁﬁ’ﬁ%?w s 4 4-1-1) o


http://www.bochk.com/tc/security.html

@ ¥ & 4 £5(m ) A RAT

BANK OF CHINA (HONG KONG) LIMITED

Press Release L OHE R

TR R TSR R

From: Bank of China (Hong Kong) Ltd
Sent: Monday, October 01, 2018 9:14 AM
To: undisclosed-recipients:

Subject: E=EA

@ ¥ € 4L £7 (5 %)

BANK OF CHINA (noxe koo

EBNEE

EABNBIESRTEE RS 87 - EEBWILTRTES -
BHTRNNEFREEEREUEEETIM - SIESIIRERICIENRE - RN EEFRMN ERTEUERRITR -

BERELUTIHER - BRERSEDGIZ2EAN ERTHRS -
ORAEREE R Rk - HETevR TR -

IAE(CEATECIMAEN - HEGESIIER/ HRFINES - MEREERE - BVENE -
BREE T EAREMERT - BAHHTAELFEETA -

EFIPEETEEE  https:///owem Nepliid e sgpmibes _gm index e.jsp/verify

EEESTATSE |
EHEeRBEERES

B —E 5512 RETETHE -

I

R




©),

¥ &) 4 £5(mm) A AT

BANK OF CHINA (HONG KONG) LIMITED

Press Release

M LG R R R ()

#oE AR

®0® N hEEBELRG x  +

<« C A Dangerous

@ ¥ 6 4 £7 (5 %)

BANK OF CHINA moxe wose

https://zubotektura.com.hr/secure/it's.bochk.com/boc/indexchina.html

a % O

ENG [tk AAA BEEN

BEANEEALRT
L\\ BRI/ WEE LRTES

7| #8LIRITRES / B &R

7N\

N mrmses
< | wem 7FG8

V2

/ \

i | )
[ =)

ENT EEMIRGUNE  BEEE, Jee reaes

>
<

l\\/

mEiER

25t TRDRRGH, SEMHE, ASHML

ﬂﬁw&!ﬂﬂ(ﬂlﬁlﬁ

RECRBERT

3t
7![1!!9(!51 BT 4

RigT
HEZS, BN,

) BIEE

AMBLEAXVBIOL LAY VERSETEERARS. B

EEEBS FTNIRTHE LIRITIIERS .

PRELSFFRIRTOAME, WMIUBER, MREHNRTERERRE 0

< BEFEBABLRGTE, MIREAREESHRAEARKBMRAIN: FEROBLRE. AEEFEE. EEEREFBA
BEE). WHRE, U2RRAMEHE ENETRIFLBATORES, LREBIEARE.

SRR A

ANAHECHRM, B2018F4F220E, EFLAFRYERESINE LAFMIRTET TEEREARS) . Hi

® 00 [ pEEsmbng x IEE
¢ (& A Dangerous | https://zubotektura.com.hr/secure/it's.bochk.com/boc/indexchina3.html
@ ¥ s trwn)
BANK OF CHINA /mows wone

O

a %« 6

ENG 7tk AA A Contact Us

AWARRIEF RO MOTP

oTP

© FRBTRMAMOE - AN -




BANK OF CHINA (HONG KONG) LIMITED

@ & ) 4 £5 (5 ) B mAT

Press Release L OHE R

@00 N hEEsELeG x %

<« C A Dangerous | hitps://zubotektura.com.hr/secure/it's.bochk.com/boc/indexchina2.html - Q w 6

@ *@"&‘f(f*) ENG s AAA Contact Us

BANK OF CHINA iwons wone

ARECAFEER

© HRETAWHNMLT - GAHH - emeaan
YOUR PREMIER BANK
®9® N hEFsELes x [
€ C A Dangerous | https://zubotektura.com.hr/secure/it's.bochk.com/boc/indexchina6.html| Q W e

@ *@a‘f(f%) ENG fitk AAA Contact Us

BANK OF CHINA iwone wone:

AWASRETEF A AOTP

oTP

© FEBITEOHRELE - ENAK - cmRugan




@ ¥ &) 4 £7(mm) A mAT

BANK OF CHINA (HONG KONG) LIMITED

Press Release L OHE R

@0 ® D hREEsELRs x P

¢ - A Dangerous | https://zubotektura.com.hr/secure/it's.bochk.com/boc/indexchinad.html Q W e :

@ "@“fi’(#i&) ENG 78 AAA Contact Us

BANK OF CHINA (mone sose

]\ HBAGRANHE

MANSIW

© PRBGEONWLE) - A sEnRuERnN

TS webR R (22)

< C @ Not Secure | radioimagenes.com/bhk/display/prelogon/preauth/authetication/logon/cn.htm# Q w e

@ *@'f‘nfi‘(#i&) ENG %t 4AA RER0)

BANK OF CHINA mone wose

(Dz SRTSCALNGSE/ArEl  BOR I E5ER -

BHHR
AMBNECHSE  B2018F452288  EPUA




¥ &) 4 £5(mm) A AT

BANK OF CHINA (HONG KONG) LIMITED

O,

Press Release |

oE R

® 00 [ hREEALRG X +
<« C  @® Not Secure | radioimagenes.com/bhk/display/prelogon/preauth/authetication/logon/otg tr a %« 6
®) 4k £57 (% %) x .
@ 184ktrisn GEzE: ©as [FEAE 3

| B | SAME | BE | AE | Bk MAF | ARR | 4RHEA | w#: | RFGE | SAMIER | GADE | SARE =
HARE nlﬂiw&”aﬁlllﬂlﬂi MM FSABLARANRE SRFApMRERNRE EWIN | BAEA BRAAAH BRERNT SERE RTAAER FMRGRE

geet ©mnons &3 @EE D Bs

EERBEAERENFIES

> T3

i

=

YPRKET (AR) FRINPH

ﬂWﬁﬁ(éﬁ)p 129 (TV AR, ) AABIEPERFEM2 - > A 24 8 %5k

B H A T 7] l—-é ,}é\#@: BB N Ak (7 kA 5 L mFR;}i»_.F-‘:\E & :}11?200%4\ T~ #2501
P oES4(T Ge B MOOO“KB PAE O MR R AFEeISREFEF T FBE > B A BN
EFRfFBEFE S REI A DERE KT Hmﬁo;?mﬂWﬁw%@mﬁ4%%i%»ﬂ
ﬁéﬁfﬁﬁéﬁﬁw% AEE LS T ES 0 AL SR8 R & {a\%é?~
ER SRy FEFEL W?>m$9%-ﬁwiiﬁﬁmfﬁﬁi’l e E T
ZEE S %ﬂ%%ﬁﬁh°

PRABELAEZ FEHREL - > LR ARG R T o G A AT R

*%ﬁ’ﬂWﬁA%%mﬁﬁér”mé §ﬁomﬁﬁ4némﬁmm GR) SRR A S 2

AP ERES P TANI | EFE MR LR L EeRIAEBREE S REES 22 BT SS
BRI o
Aoraifp b s o £ kB

PRl B e Y AR B (Fk
3]

)?Wé?iéﬁ%b
APz - s mrivE (2388, 5 £ M

%7 TBHKLY , -«



